# 《超譯尼采》

## 书籍信息

版次:1 页数:272 字数:

印刷时间:2012年09月29日

开本:

纸 张:胶版纸 包 装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9789862722206

#### 名人推薦

這是一本讓你不斷鞭策自己的好書。 - - 經濟評論家勝間和代看了這本書之後,總覺得內心充滿了力量。 - - 歌手加藤登紀子能夠遇到這本書,真的好幸福! - - 17歲女性這本書就像是我的人生座右銘。 - - 58歲男性終於找到一本能伴著我成長的好書。 - - 38歲女性

#### 内容简介

他獻給人類的不只是一種新的哲學,也不僅是一首詩或一段警句, 而且還是一種新的信仰、新的希望。

- 日本狂銷破1100000萬
- 日本亞馬遜網站讀者人文 / 思想類書籍NO.1
- 日本樂天市場網站人氣4.6顆星推薦
- 中國當當網暢銷排行榜

本書獲得日本各界廣大迴響,經濟評論家勝間和代、職業足球選手長谷部誠、長友佑都、V6組合的岡田准一、名藝人加藤登紀子、石田純一等各界群星,也在報刊和部落格上介紹了這本書。

一百多年前,

显示全部信息

#### 作者简介

#### 作者簡介

尼采 Friedrich Wilhelm Nietzsche

1844~1900,德國哲學家。1844年出生於普魯士王國的薩克森,為牧師之子。就讀波恩、萊比錫大學期間,深受華格納與叔本華的影響。24歲那年以古典哲學教授的職銜,任教於巴塞爾大學。1872年發表處女作《悲劇的誕生》。1879年辭退教職,開始他10年的飄泊人生,並持續創作。1889年飽受精神疾病折磨的他,終告崩潰,旋即於1900年病逝。

尼采抨擊歐洲思想,提出永劫回歸、權力意志等主張。他那敏銳獨特的思想,深深影響以海德格為首的二十世紀哲學家的思想。

尼采的代表著作有《查拉圖斯特拉如是說》(1883~1885年)、《善惡的彼岸》(1886年)、《人性的,太人性的》(1878年)、《叔本華》(1874年)等。

編譯者簡介

白取春彦

显示全部信息

#### 目录

#### 目錄

己 從尊敬一事無成,毫無成就的自己開始。

- 001 尊敬自己,才能擁有改變的力量
- 002 不要在平名聲
- 003 別在疲憊不堪時,反省自己
- 004 睡眠是最好的調節方法
- 005 自我表現的三種方式
- 006 人生最重要的事,就是找到自己的專長
- 007 懂得克制,才能主宰自己的行為
- 008 弄清楚動機,才能找到方向
- 009 看似不起眼的行為,也會產生長久的影響
- 010 一切從了解自己開始
- 011 坦然接受自己的蛻變

显示全部信息

### 在线试读部分章节

#### 前言

尼采是位與眾不同的哲學家

生於十九世紀後半,歿於二十世紀初(一八四四~一九 )的德國哲學家尼采,二十四歲就被聘為巴塞爾大學教授,但任教僅十年,便因為生病療養的關係,辭去教職,周遊歐洲各地,創作他獨特的論述。

尼采的著作中,最廣為人知的就是《查拉圖斯特拉如是說》。就算沒聽過這部著作,也應該聽過理查.史特勞斯作曲的《查拉圖斯特拉如是說》,這首曲子是電影《二 一太空漫遊》的主題曲。

雖說尼采是哲學家,但他不是那種思索、論述抽象難解事物的人,他只是批判當時的基督教道德,極力主張最重要的是現世的真理、善、以及道德。也就是說,他是為活在現世的人們創造哲學思想。

尼采之所以留名後世,是因為他那敏銳的洞察力。將其獨特的觀點、盎然的生命力、不屈的靈魂、高傲的意志,化為一句句名言與短文,打動許多人的心。

尤其是簡短的警句與短文,更是彰顯他那不凡的思考力。本書特別從中挑選反映現代人心靈層面的佳句短文,加以編篡成冊。

尼采的哲學,應該說獨特的思想,不同於康德和黑格爾的文體宏大,多是以熱情文思綴成的短句與短文。

雖說是短句,卻充滿尼采式的發想魅力,好比這樣的論述:「人類的肉體存在著莫大的理性,還有稱為精神的小理性。」如此大膽的發想,確實帶有藝術般迷人的魅力,不是嗎?

若是像康德那般耿直的哲學家,肯定會論述自己為何這麼說的理由,但尼采只是輕描淡寫地丟出一個發想而已,就這點來說,比起哲學家的頭銜,他更像藝術家。

從古至今,對於尼采的流言蜚語與誤解,從未斷過。譬如,批評他的觀點是納粹思想的根本,散布虛無主義哲學,主張反猶太主義等。

批評希特勒與納粹分子深受尼采影響的說法,簡直是惡意中傷。希特勒和納粹分子都是那種為了填補內心的空虛,恬不知恥地曲解各種領域的思想,藉以虛張聲勢。

也有可能是因為尼采的妹妹曾向納粹分子靠攏,所以崇尚馬克斯主義的匈牙利哲學家盧卡基才會提出尼采是納粹主義先驅的說法,加深世人對尼采的誤解。

批評尼采是反猶太主義者,其實有欠公允,應該說他反宗教比較洽當。尼采到底討厭宗教的哪一點呢?概括說來,就是對於宗教這般另一個世界的東西,也就是神與那個世界,對道德尺度予取予求的態度,十分反感吧。而且不僅如此,尼采思考的是更貼近現世人類必須具有的道德觀,因此尼采的思想被稱為「存在主義的先驅」。

显示全部信息

# 版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com